

Протокол
заседания Комиссии по противодействию коррупции Областного бюджетного учреждения
здравоохранения особого типа «Медицинский информационно-аналитический центр»
(ОБУЗОТ МИАЦ)

28.12.2023

№ 2

Присутствовали: Ветрова Полина Евгеньевна – председатель комиссии, заместитель директора по информационно-аналитической работе;
Лесных Эдуард Евгеньевич – заместитель председателя Комиссии, заместитель директора по информационной безопасности.

Члены комиссии: Борисова Татьяна Евгеньевна – экономист 1 категории отдела бухгалтерского учета и административно-хозяйственной деятельности;
Возняк Павел Александрович – начальник отдела технического сопровождения информационных систем, сетевого и компьютерного оборудования;
Дыдышко Екатерина Юрьевна – главный бухгалтер отдела бухгалтерского учета и административно-хозяйственной деятельности;
Иванова Елена Николаевна – секретарь комиссии, специалист по кадрам отдела бухгалтерского учета и административно-хозяйственной деятельности.

Повестка дня: 1. Проведение ознакомительного семинара для работников ОБУЗОТ МИАЦ по вопросам профилактики коррупции в Учреждении.
2. Анализ и оценка результатов работы комиссии по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г.
3. Обсуждение отчета об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г.
4. Обсуждение отчета об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции при осуществлении государственными учреждениями, подведомственными Департаменту здравоохранения Ивановской области закупок товаров, работ, услуг в ОБУЗОТ МИАЦ за 2-е полугодие 2023 г.
5. Анализ применения антикоррупционной политики.

По первому вопросу слушали: Ветрову П.Е., которая провела с работниками ОБУЗОТ МИАЦ в количестве 43 человека ознакомительный семинар, затрагивающий вопросы антикоррупционного законодательства РФ, формирование у работников Учреждения отрицательного отношения к коррупции, к дарению подарков в связи с исполнением ими служебных обязанностей, соблюдения работниками кодекса этики и служебного поведения, своевременного выявления и предотвращения конфликтов интересов. Сотрудникам, которые выполняют работу дистанционно, вне места нахождения работодателя, материалы ознакомительного семинара отправлены на их электронные почты.

Решили: В трудовой деятельности всем работникам ОБУЗОТ МИАЦ строго соблюдать антикоррупционную политику ОБУЗОТ МИАЦ и антикоррупционное законодательство Российской Федерации.

По второму вопросу слушали: Ветрову П.Е., которая проанализировала результаты работы комиссии по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г.

Решили: работу комиссии по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г. оценить как – полностью отвечающую требованиям антикоррупционного законодательства Российской Федерации (решение принято единогласно).

По третьему вопросу слушали: Веторву П.Е., которая отчиталась об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г.

Решили: план мероприятий по противодействию коррупции в ОБУЗОТ МИАЦ за 2023 г. считать выполненным (решение принято единогласно).

По четвертому вопросу слушали: Борисову Т.Е., которая отчиталась об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции при осуществлении государственными учреждениями, подведомственными Департаменту здравоохранения Ивановской области закупок товаров, работ, услуг в ОБУЗОТ МИАЦ за 2-е полугодие 2023 г.

Решили: План мероприятий по противодействию коррупции при осуществлении государственными учреждениями, подведомственными Департаменту здравоохранения Ивановской области закупок товаров, работ, услуг в ОБУЗОТ МИАЦ за 2-е полугодие 2023 г. считать выполненным (решение принято единогласно). Отчет направить в Департамент здравоохранения Ивановской области до 15.01.2024.

По пятому вопросу слушали: Веторову П.Е. с докладом об анализе применения антикоррупционной политики в ОБУЗОТ МИАЦ,

Решили: считать исполнение антикоррупционной политики ОБУЗОТ МИАЦ эффективной, соответствующей действующему законодательству (решение принято единогласно).